
FÄLTKORT 2012 R3-9001-15 C-8-1963 03P057
Försöksserie: Bördighetsförsök

Försöksvärd: Lars Sandin

Mark och miljö Fors, Tierp

Försöksledare vid SLU       Telefon Utförare                   Telefon

2012-02-06
Gunnar Börjesson    018-672753

Försöksled

   I  VÄXTFÖLJD, KREATURSHÅLLANDE                             * Gröda 2012: Korn
  II  VÄXTFÖLJD, KREATURSLÖS                                  *
                                                              * 0. UTAN KVÄVE
   A. INGEN PK-GÖDSLING                                       * 1.  25 KG/HA N I N28
   B. UNDERHÅLL MED PK                                        * 2.  50 KG/HA N I N28
   C. UNDERHÅLL + UPPGÖDSLING MED LÅG GIVA P OCH K            * 3.  75 KG/HA N I N28
   D. UNDERHÅLL + UPPGÖDSLING MED HÖG GIVA P OCH K

* P och K tillförs våren 2012 i särskild ordning * *
Rutfördelning i fält
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Försöket ligger ca 200 m i O riktning från Forshem           Norrpil o  Plöjn.riktn. o

Bruttoruta:    18  x  6   = 108  m² Skörderuta:         x         =          m²
Alla åtgärder skall dateras och signeras på fältkortets original-ex. Markera även ej
utf. åtg. Till avd 3 insändes 1 kopia efter sådd, originalet insändes efter skörd.

Gröda              Sort

Förfrukt

Sådd   Mån-Dag       Uppkomst Mån-Dag

Försöksgödsling enligt plan   Mån-Dag

                                 -

                                 -

Stallg.   År-Mån       ton/ha

Bekämpningsåtgärder         Mån-Dag

Ogräsförekomst  Ringa Måttlig Riklig

Dominerande ogräsart/er/

Gradering av:             |Dat Sign |
 Planttäthet vår   PLS.SS |         | Rutvis
 Datum f axgång       EPD |         | Ledvis
 Bristsymtom          SGE |         | Rutvis
 Parasitangrepp       DAN |         | Rutvis
 Stråstyrka        STS.SH |         | Rutvis

Halm väges vid skörd      |         |

Halmen bortföres          |         |

Prov av:
 Kärna för ts + kem       |         | Ledvis
 Halm  för ts + kem       |         | Ledvis

För utförande och provmottagare, se PM
Fältkort o data sändes till Laima Rosén, SLU


